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Vragen van het lid Van den Berg (CDA) aan de Minister voor Medische Zorg 
over de dreigende sluiting van de huisartsenpost in Delfzijl (ingezonden 
24 september 2018). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 15 oktober 
2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht in het Dagblad van het Noorden dat 
de gemeentebesturen van Delfzijl en Appingedam vrezen dat de huisartsen-
post in Delfzijl gaat verdwijnen?1 

Vraag 2
Welke afspraken zijn destijds gemaakt bij de sluiting van het Delfzicht 
ziekenhuis over de toekomst van de avond- en weekenddienstverlening in 
Delfzijl? 

Vraag 3
Klopt het dat er een voorstel ligt om tot «een andere urenverdeling» van 
huisartsen in Groningen te komen, waardoor huisartsenposten in Leek, 
Hoogezand en Delfzijl in zouden moeten krimpen of zelfs zouden moeten 
sluiten? 

Vraag 4
Klopt het dat inwoners die ’s avonds of in het weekend een arts nodig 
hebben helemaal naar het Ommelander ziekenhuis in Scheemda moeten 
reizen als er geen huisartsenpost in Delfzijl is? 

Vraag 5
Op welke wijze worden de betreffende gemeentebesturen betrokken bij de 
besluitvorming over de toekomst van de avond- en weekenddienstverlening 
van huisartsen in Delfzijl en omgeving? Bent u van mening dat zij voldoende 
betrokken zijn? 

1 Dagblad van het Noorden, «Verliest Delfzijl na ziekenhuis ook huisartsenpost? Stemming onder 
huisartsen geeft de doorslag», 19 september 2018.
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Vraag 6
Zou met de door u – in het plenaire debat over regionale ziekenhuizen op 
13 juni 2018 – aangekondigde wettelijke verplichting om vroegtijdig in 
overleg en dialoog te gaan met onder andere gemeenten en inwoners, ook in 
dit geval overleg met het gemeentebestuur verplicht worden? Zo nee, 
waarom niet? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van den Berg (CDA) over de dreigende sluiting 
van de huisartsenpost in Delfzijl (2018Z16641) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is, dat het inwinnen van informatie meer tijd vergt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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